

无论出线形势光明还是黯淡，备战女足世界杯小组赛最后一轮，没有灰心和放弃，只有欢乐和自信。赛前，一睹来到上海的4支球队备战情况，无不豪气冲天、充满自信。

放松为先

理论上，尼日利亚队还有出线希望。于是主教练艾菲·恩蒂罗豪言万丈：“当然，我们有的是信心，我告诉队员，要战胜美国队。”实际上，3次历史交锋，尼日利亚队均以失败告终。周日来上海后，尼日利亚队至今没有组织过一次训练，轻松的心态简直可以用“酷”来形容。

听说上海的电子产品品种繁多、价钱便宜，尼日利亚姑娘倾巢出动，训练被临时取消，害得前去探营的美国记者扑了空。

在尼日利亚人看来，用放松的心情，对战世界排名第一的队伍，奇迹才有可能实现。主教练恩蒂罗表示，“我们为什么要惧怕美国队？全取3分，就是我们的目标。”成为朝鲜队的手下败将，恩蒂罗承认，他发现了很多严重的问题，“不过我们现在已经准备好了。”

今晚，从华亭宾馆出发前，尼日利亚人将照例进行集体祷告。在他们看来，祷告应当比训练更能带来好运。

亲情至上

有亲人的支持，世界第一的美国队，更勇往直前。美国队组织了六七十人的亲属团，每天都有固定时间同球员相处。他们是姑娘们强大的精神支柱。球场上强悍的美国姑娘，生活在小鸟依人，爱意浓浓。

这不，昨日午休时分，莉莉结束完采访后，一眼望见丈夫等候在电梯边上，立刻欢快地跑上前去，献上深情一吻。随即，两人居然光着脚坐在地毯上，手牵手说说笑笑，满脸的甜蜜。

蒂娜·埃勒特森掰着手指倒计时，盼着今晚的比赛，届时，才14个月大的儿子将出现在虹口足球场，为她加油鼓劲。来中国后的10天里，埃勒特森每天都牵挂着宝贝儿子，每天清晨6时不到就起床上网，同家人视频沟通。“作为一个妈妈球员，不能总是陪在孩子身边，这是件痛苦的事情。不过现在，我终于能在现场同家人一起分享胜利了。”

全队三分之二的球员，都涂上了蓝色和红色的指甲油，这是来中国后特地拜托联络官去买的。“看，两种颜色代表着美国国旗，我们将为国而战。”莉莉说。

欧冠联赛鏖战在即
本报讯 经过近4个月的休战，新赛季欧洲冠军联赛北京时间明天打响。作为欧洲冠军联赛中国地区独家电视转播版权拥有者，ESPN STAR Sports将携手国内近20家地方电视台为中国观众第一时间送上足坛盛宴，同时东方卫视将全程直播。

ESPN STAR Sports作为亚洲规模最大的体育电视网，有着丰富的体育赛事资源和转播经验，最早把欧洲冠军联赛这一重大国际赛事带到中国。

由于欧冠比赛都在北京时间凌晨进行，很多中国观众熬夜观球，影响正常生活。ESPN STAR Sports频道及时增加了同日两个时段的延播或重播，分别是在清晨5时至7时，晚上8时至10时，以方便球迷，赛后第二天，ESPN STAR Sports频道将播出欧冠相关栏目，播出赛事精选，并对后续赛事进行预测。

为了让更多球迷分享欧冠盛宴，东方卫视成为新赛季欧冠国内唯一卫星电视转播机构。(东体)

集体祷告盼好运 快乐购物没压力

——四球队沪上备战众生相



监控对手

征战世界杯的旅程，从第一堂训练课开始，挪威队的大门，始终向公众敞开。“没什么好保密的，球队之间本身就相互了解。”主教练比亚尼·本特森对此满不在乎，“我们向世界展示自己的实力，采取开放的态度。”另一方面，对挪威队来说，以第一名的身份小组出线，并不是件十分困难的事情。

晋级后，挪威队极有可能与中国队相遇，对此将采用什么策略对付中国队？本特森含糊地表示，打巴西、中国甚至丹麦队，没什么区别，他不在乎对手究竟是谁，只要准备充分就可以了。

实际上，本特森早就刺探好了军情，摸清各支球队的情况，所以才如此胸有成竹。每一个小组，挪威队都派出两名科研人员，对比赛进行全面监控。中巴之战结束后，观察员已将详细的报告交到本特森手中，“韩端、马晓旭这两名前锋非常优秀。中国队可以用8个人防守，只需要2个人进攻就可以了。”谁说不关心1/4决赛的对手是谁？本特森指出，中国队0比4失利，并不是其真实水平的反映。可见，北欧海盗，对于取胜加纳早就信心十足，而对于下一个对手中国队，已有所提防。

集体购物

时髦的加纳姑娘，头发上用五彩皮筋扎着许多小辫，爱穿颜色鲜亮的衣服，似乎已经把提前淘汰出局的阴霾抛在了脑后。

昨天下午，在赞助商PUMA公司的邀请下，加纳队每人获得1200元人民币的购物券，来到PUMA上海概念店挑选心仪的服饰。概念店顿时炸开了锅，爱美的姑娘左挑右选，大家精打细算，拿着纸笔计算服饰相加后的价钱，试图不浪费购物券一毛钱。而主教练、团长等男士，购物兴致丝毫不亚于女孩，原来，他们忙着给自己的老婆挑选礼物。

主教练伊萨克·帕哈还买了些坚果，一边吃，一边愉快地告诉记者：“输掉比赛不见得是件坏事，世界杯之旅，我们收获了经验教训。”帕哈表示：“来上海后，我一直鼓舞全队，要拿出勇气去战胜挪威队。”

“4年前，我们以2比1战胜澳大利亚队，可这次，她们进步太大了。”帕哈承认，“我们仍在原地踏步。”尽管如此，也不能老是垂头丧气的，加纳队已将目标瞄准2008年北京奥运会，加纳足协特地从英国请来名教练帮助球队。

本报记者 陶邢莹 实习生 何轶

评论 07091812101

本报天津今日电(记者 徐东海) 在万众瞩目的中新之战前，天津赛区今晚将提前迎来一场生死大战，由B组的瑞典队迎战朝鲜队。对于两支同样实力强大的球队而言，这场碰撞注定将如火星撞地球般精彩激烈，而两队中很有可能将只能有一支球队晋级八强。

作为死亡之组的成员，朝鲜队和瑞典队均实力雄厚。朝鲜队保留了去年世青赛夺冠时那支球队的班底，首战2比2逼平美国队，给人留下极为深刻的印象。而瑞典队在所参加的全部四届世界杯中均进入八强，2003年更是获得了世界杯亚军。

目前，1胜1平积4分的朝鲜队与美国队并列小组第一，两战仅积1分的瑞典女足名列第三。相对而言，朝鲜女足更为有利，她们只需要战平对手就可以跻身八强，而且，如果美国队无法击败尼日利亚的话，朝鲜队还有希望以小组第一身份晋级。而瑞典队则必须全力以赴，只有战胜朝鲜，上届亚军才有可能继续世界杯之旅。

昨天，朝鲜队继续着自己神秘莫测的备战，整堂训练课都封闭，没有留给记者任何采访机会。而瑞典队昨天训练时敞开大门，主帅丹纳比对今晚之战信心十足：“瑞典队总是给人慢热的印象。但与其说是慢热，不如说我们总是越踢越好。”丹纳比还称，朝鲜队是一支强队，但并不可怕，两队过去多次交手，瑞典队保持不败。



■ 神秘的朝鲜队今晚将全力争胜 图 IC

欧冠联赛鏖战在即

本报讯 经过近4个月的休战，新赛季欧洲冠军联赛北京时间明天打响。作为欧洲冠军联赛中国地区独家电视转播版权拥有者，ESPN STAR Sports将携手国内近20家地方电视台为中国观众第一时间送上足坛盛宴，同时东方卫视将全程直播。

ESPN STAR Sports作为亚洲规模最大的体育电视网，有着丰富的体育赛事资源和转播经验，最早把欧洲冠军联赛这一重大国际赛事带到中国。

由于欧冠比赛都在北京时间凌晨进行，很多中国观众熬夜观球，影响正常生活。ESPN STAR Sports频道及时增加了同日两个时段的延播或重播，分别是在清晨5时至7时，晚上8时至10时，以方便球迷，赛后第二天，ESPN STAR Sports频道将播出欧冠相关栏目，播出赛事精选，并对后续赛事进行预测。

为了让更多球迷分享欧冠盛宴，东方卫视成为新赛季欧冠国内唯一卫星电视转播机构。(东体)

一方神秘兮兮 一方信誓旦旦

今晚朝鲜瑞典上演生死大战

体育频道

上视体育频道今天20时将转播女足世界杯尼日利亚队与美国队的比赛实况，央视五套今天20时将转播朝鲜队与瑞典队的比赛实况。

上视体育频道明晨2时45分将转播欧洲冠军联赛波尔图队与利物浦队的比赛实况，东方卫视明晨2时45分将转播AC米兰队与本菲卡队的比赛实况。

联网销售超级大乐透

第07048期中奖公告

开奖日期：2007-09-17 中奖号码：08+25+26+29+35 06+08 出球顺序：35 26 08 25 29 06 08

奖级	全国中奖注数	每注奖额
一等奖	0	0元
二等奖(追加)	0	0元
三等奖	10	145705元
二等奖(追加)	3	87423元
三等奖	15	19762元
三等奖(追加)	4	11857元
四等奖	106	3000元
五等奖	2142	500元
六等奖	6839	200元
七等奖	98985	10元
八等奖	972368	5元
幸运彩	4649	60元
特等奖基金积累数为:66569000.466元		
上海体育彩票管理中心		